



徐启方在企业调研疫情防控和复工复产工作时强调 有序推进复工复产

本报讯 2月20日,副省长、宝鸡市委书记徐启方在高新区、蔡家坡经开区部分企业调研疫情防控和复工复产工作时强调,要坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控的一系列重要指示和党中央、国务院决策部署,突出重点、统筹兼顾,分类指导、分区施策,有序推进企业复工复产,全力保持经济平稳运行。

当天,徐启方先后来到陕汽商用车新基地、法士特伊顿(宝鸡)轻型变速器有限责任公司、陕西凌云蓄电池有限公司、西北机械有限公司、陕西科达智特新材料有限公司生产建设一线,详细了解疫情防控责任、措施落实和企业复工复产、研发创新以及市级部门包联工作开展情况。

徐启方强调,要落实属地管理责任、企业主体责任,精准科学地将各项防控措施落地落细落实到位。要在扎实做好疫情防控工作的基础上,统筹安排,充分挖掘潜在产能,加快复工复产。要抢抓改善公共卫生、强化应急能力等政策和市场机遇,提升产品智能化水平和竞争力,加快转型升级。各级各部门要严格落实领导干部包联企业、项目制度,积极帮助解决资质认证、原料采购、金融支持等问题,全力保障企业复产、项目复工和防护物资供应,坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。

市委常委、副市长王宁岗参加调研。
本报记者 金鑫

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒 得力康牛奶

在大战大考中担当作为

全市加强农村疫情防控决战决胜脱贫攻坚视频会议召开

本报讯 2月20日下午,全市加强农村疫情防控决战决胜脱贫攻坚视频会议召开。副省长、宝鸡市委书记徐启方主持会议并讲话。会议强调,要进一步提高政治站位,充分认识做好疫情防控、脱贫攻坚和农业农村工作的重大意义,统筹抓好疫情防控和经济社会发展工作,确保全面建成小康社会。

市长惠进才讲话,市人大常委主任马秉寅参加会议,市委副书记吴铁、副市长高建华分别安排全市农村疫情防控、脱贫攻坚和农业农村工作。

会议强调,各级各部门要切实增强打硬仗打胜仗的责任感、使命感,坚持疫情防控和“三农”工作两手抓、两促进。疫情防控要更加科学精准,因地制宜,一企一策。当前,脱贫攻坚要着力解决好贫困群众外出务工、持续稳定增收、扶贫项目开工复工方面存在的问题。农业农村工作要突出稳产保供、打造富民产业、加强农村基础设施建设、深化农村改革等重点,切实强弱项、补短板。要全面加强党对“三农”工作的领导,坚持农业农村优先发展,发挥好各级党组织的战斗堡垒作用,激励党员干部在大战大考中担当作为。

会议要求,要抢抓机遇,强化举措,补齐短板,推进“三农”工作迈上新台阶。要坚持问题导向、目标导向、结果导向,统筹安排好今年各项工作。要压实责任、狠抓落实,确保圆满完成今年各项目标任务。

本报记者 秦玮玮

战“疫”中那一抹最灿烂的光辉

——追记牺牲在扶风县防控疫情一线的退伍军人王辉

本报记者 冯军平 孙海涛

早春,新冠肺炎疫情笼罩下的扶风县,113个村全部“硬核关闭”。寂静的乡村里,唯有绿毯似的麦田随风起伏。

2月16日下午,日头西斜。午井镇吕家庄村的小伙子王辉驾驶着红色的喷药车,走遍强家沟村的角角落落,洒药消毒。翼展12米的喷药车,他如臂使指,每遇柴垛、树木、车辆,都能轻巧地伸缩而过。车轮滚滚,药雾飞散,下了陡坡就是强家沟村一组,干完活儿他就能回家抱抱“小公主”了。蓦地,一声刺耳的刹车声响起,喷药车“轰隆”一声侧翻在陡坡之下。村干部呼喊着跑上前救人,乡亲们拿起撬杠紧随其后……傍晚,噩耗传来,王辉走了。

云飘风泣,川鸣谷咽,简单的灵堂里,洁白的花环安放在王辉的戎装遗照

前。村里的老人哭倒在灵堂前,3岁的女儿执着地满屋寻找着爸爸,素不相识的邻村人在家门口三鞠躬后默默离开……吕家庄村干部赵晓成噙着泪说:“今年才27岁,大好青春啊,十里八乡亏欠他啊!”

信得过的承诺——“全村我包了!”

新冠肺炎疫情来袭,宝鸡全市总动员,众志成城打响疫情防控阻击战,扶风县也城乡联动,各负其责,对疫情展开了全面防控。为防止疫情蔓延,扶风县各村组都组织力量,进行大面积防疫消杀,这样既能杀病菌,又能稳民心。

然而,午井镇吕家庄村、高望寺村、强

家沟村、小寨村的村干部却一筹莫展。为啥?消毒水有,但召集村民喷洒,人员扎堆不说,恐怕得喷到猴年马月。

2月1日那天,一个电话让高望寺村村委副主任安宽礼喜出望外。“啥,全村你包了?我们信得过你,全村4000多老小感谢你哩!”安宽礼高兴极了。

同一天,强家沟村党支部副书记强军虎、小寨村党支部书记张智敏也先后接到了雪中送炭的电话。

打电话的人是吕家庄村村民王小虎,这些年他和儿子王辉秋收玉米冬种麦,靠着现代农业机具办起合作社,种下600多亩粮食地,是远近闻名的种粮大户。

疫情开始时,退伍回乡的王辉就和父亲商量,这时候不能“我要退”,而要“我来干”。

父子同心,他们短期内购买了价值2.4万余元的消毒液和食品捐献给镇政府。同时,王辉又提出,自家的农业喷药车一次能喷药700公斤,种地能行,消杀肯定也能行。抱着试一试的态度,王辉首先在村子里小范围试了试,没想到喷药效率奇高。回到家里,王辉告诉父亲:“快打电话,十里八乡盼着呢!”

四个行政村,3785户村民,1.37万人,王辉就要“出征”了。家人了解他脾气硬,说话从来吃铜咬铁,只得把劝说的话咽回肚里,只是叮嘱他照顾好自己。

“放心,沟沟坎坎的麦地都照样喷药,何况这平整的水泥路。”王辉拿着家人特意给他准备的厚衣服和头盔,如同一个准备上战场的士兵。

(下转第二版)

慷慨解囊助力防控

市政协常委章铭捐赠95万元防疫物资



本报记者 黎楠 摄

本报讯 2月20日上午,市政协常委章铭捐赠防疫物资发放仪式在市政协中心广场举行,捐赠的防疫物资包括10万只口罩、300套防护服、200支体温计和4吨消毒液,价值95万元。市政协主席白升安参加捐赠仪式。

据了解,新冠肺炎疫情发生以来,市政协积极行动,向全体委员发出倡议,各民主党派、工商联及广大政协委员积极响

应号召。截至目前,全市广大政协委员以不同方式为疫情防控一线捐款捐物价值超过200万元,包括医用口罩14万只、医用手套4100双、其他防疫物资4902件。当天捐赠的防疫物资现场交付给各县区政协(见左图),委托他们转交

给各基层医疗单位。

市委常委、宣传部长武勇超对章铭夫妇积极支持疫情防控工作的善举表示感谢,并希望社会各界都能行动起来,为抗击疫情广伸援手、贡献力量、汇聚暖流,共同打赢这场疫情防控阻击战。

市领导李瑛、李兴安、王虎贤、张望、宋建国、徐勇、和惠敏、张田力参加捐赠仪式。

本报记者 韩晓磊

本报讯 近日,陇县盛源果品公司出口苹果600吨,出口额达600万元,这是我市外贸企业复工的一个缩影。2月19日,记者从市商务局了解到,目前全市75%的重点外贸企业业务恢复正常,复工10天实现

输、出口退税等方面具体问题,在国际贸易通道畅通的条件下,确保在手订单执行;强化信息服务,及时发布贸易国别进出口管制、人员出入境、国际航班、口岸运行等预警信息,指导企业寻找商机,恢复正常对

我市外贸企业—— 复工10天实现 进出口额逾1.5亿元

进出口额1.5亿元以上。

市商务局多措并举,包抓、帮扶重点外贸企业尽快复工复产。积极对接上级部门及有关商会,为受疫情影响未能履约交货的企业出具不可抗力事实性证明,协调国内外组展机构妥善处理已付费而无法出国参展的事宜;针对国外贸易限制措施,为企业提供法律援助;协调指导50户重点外贸企业复工复产;帮助重点企业解决通关、报检、口岸作业及国内运

外贸业务。

据悉,2月10日至19日,东岭集团、庞家河金矿已实现矿粉进口价值1亿元以上,瑞熙矿业公司向英国出口钛粉价值300多万元,盛源果品公司向缅甸出口苹果价值600万元,宝光进出口公司出口产品价值300万元,宏立至信汽车配件公司向白俄罗斯出口汽车座椅价值100万元,阜丰生物公司向缅甸、越南出口味精价值300万元。

本报记者 王玲

企业要努力自救

本报评论员

企业是推动经济发展的主体。在全市各级积极推动企业复工复产的当下,企业要千方百计克服困难,努力突破当前危局,积极开展生产自救,以时不我待、不等不靠的劲头,打赢这场经济发展保卫战。

坚定信心,积极自救。俗话说,信心比黄金重要。这次疫情虽然给经济发展带来了一定影响,但这只是暂时的。与各种困难作斗争,原本就是企业家应有的担当,比起创业的艰辛和发展中要啃的

“硬骨头”,如今这点困难又算得了什么。当前,中国经济总体向好的趋势没有变,我市经济总体向好的基本盘也没有变,全市上下抓发展的劲头不会松,企业家们一定要有信心,不能被眼前一时的困难吓倒,更不能因此一蹶不振。最近,从中央到地方都相继出台了信贷、财税支持以及延缓社保金缴纳、减免房租等支持企业发展一揽子政策措施。各位企业家要迎难而上,在利好政策助力下,积极突围,打出一片新天地!

想方设法,努力自救。对工业企业来说,当务之急是抓紧时间尽快复工,将损失的时间补回来。针对现有困难,企业要积极主动联系政府相关部门,采取非常措施,尽快解决企业用工、原料配套等问题。要用足用活现有支持政策,调整产品结构,加快转型升级。特别是,要加快向智能制造、互联网+等方向升级,用高科技、大数据扩展新市场。受疫情影响较大的商贸、餐饮等企业,要大力开拓线上市场,借鉴阿里巴巴

打通异业用工的经验,尝试跨业组合、抱团取暖,共渡难关。

提升能力,谋求长远。这次疫情防控,既是一次大战,又是一次大考,考验的是企业在危机中的自保能力和应变能力。通过这场大考,企业应该清楚地看到自身管理、市场布局等方面暴露出的短板,并针对这些短板,努力提升管理水平和发展能力,完善危机应对机制和预案,建立健全各类保障措施,全面提高自身的“免疫力”和抗打击能力,确保在突发危机面前能够临危不乱、临危不惧。

长风破浪会有时,直挂云帆济沧海。只要我们坚定信心、方法得当、能力足够,就一定能够化危为机、转危为安,打赢这场疫情防控阻击战和经济发展保卫战!

戴口罩 勤洗手 不乱跑 不聚会 不聚餐 不聚集

有事找政府 12345

宝鸡12345市民热线正式开通

本版责编:李小玮 美编:朱振涛 校对:董建敏

关中慢长黑猪肉

纯粮喂足12个月的无公害好猪肉

现切现送 新鲜保证

美味 肉味醇香 美味可口
鲜嫩 肉质结实 鲜香滑嫩
健康 生态农场 健康放心

腰子/猪小排/五花肉/前腿里脊/猪后腿/大排/板油

电话: 13892498060 (网经理)
地址: 宝鸡高新区千河镇田背村河滩
网址: www.guqianhe.com

游关山草原 住如家酒店·NEO

如家酒店陇县浙江商贸城店

订房热线:
0917-2655999
400-820-3333

地址: 陇县宝平路浙江商贸城对面

陕西省名牌产品 嘉利来漆

乳胶漆 真石漆 质感漆
地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆

地址: 宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地
网址: http://www.jll.com 400-010-2577
电话: 0917-3416669 8411777

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品

好工装·巨宁造

陕西巨宁服饰有限责任公司

地址: 陕西省宝鸡市金台区三十路李家崖1号
电话: 0917-3411489 3422944 13289179066
邮箱: sxjnfs@sina.com 网址: www.sxjnfs.com

宇雅 真石漆

地址: 东高新开发区范家工业园 销售电话: 0917-6735828